Poziv
AGENCIJA ZA IDENTIFIKACIONA DOKUMENTA, EVIDENCIJU I RAZMJENU PODATAKA BOSNE I HERCEGOVINE

P O Z I V
zainteresovanoj javnosti na dostavu pisanih prijedloga i primjedbi na
prednacrt  Pravilnika o službenim vozilima za specijalizovane namjene u Agenciji za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine
Agencija za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine, u skladu sa članom 75. Jedinstvenih pravila za izradu pravnih propisa u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 11/05, 58/14, 60/14, 50/17, 70/17 i 10/21) i članom 7. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, broj 5/17), otvara proces javnih konsultacija o prednacrtu Pravilnika o službenim vozilima za specijalizovane namjene u Agenciji za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine.

Prednacrt Pravilnika o službenim vozilima za specijalizovane namjene u Agenciji za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine objavljen je na službenoj internet stranici Agenciji za identifikaciona dokumenta, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine: www.iddeea.gov.ba i web platformi eKonsultacije www.ekonsultacije.gov.ba.

[bookmark: _GoBack]Pozivamo sve zainteresovane da, u roku od 15 dana od dana objavljivanja Prednacrta na web platformi „eKonsultacije, dostave eventualne pisane prijedloge i primjedbe na prednacrt navedenog Pravlnika, putem web platforme „eKonsultacije“.
