Primopredaja dužnosti u Agenciji za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (IDDEEA BiH)
Dana 19.07.2023. godine u Banja Luci, u sjedištu Agencije za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka Bosne i Hercegovine (IDDEEA BiH), izvršena je zvanična primopredaja dužnosti između bivšeg direktora dr. sc. Nanić Arifa i novog direktora Prof. dr. Badnjević Almira.

Navedenoj primopredaji su pored lica između kojih se vrši primopredaja prisustvovali članovi Komisije u sastavu pomoćnik direktora Sektora za finansije i pravne poslove Rakić Goran, šefica Odsjeka za knjigovodstvene poslove i kontrolu Radun Tamara i viša stručna saradnica za evropsku regulative Salkica Lejla.

Prilikom primopredaje dužnosti i sližbenih akata novoimenovani direktor Prof. dr. Badnjević Almir je upoznat sa aktivnostima kao i Izvještajem o radu Agencije, Programom rada Agencije, finansijskim izvještajima, izvještajem o predmetima koji su u postupku, te ostalim izvještajima koji su od značaja za preuzimanje dužnosti.
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